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FT: Кожен п’ятий затриманий за співпрацю з РФ в Україні — підліток,
спецслужби заявляють про нову тактику Кремля
 06.06.2026    Financial Times підлітки

У 2025 році близько 21% затриманих за співпрацю з РФ в Україні становили підлітки. Їх
вербують через соцмережі та месенджери для диверсій.

Про це пише Financial Times із посиланням на українські спецслужби.

У матеріалі зазначається, що йдеться про нову тенденцію гібридної війни: російські та
іранські спецслужби дедалі частіше залучають до диверсій не професійних агентів, а
неповнолітніх, яких знаходять через соцмережі, месенджери та ігрові платформи.

За інформацією співрозмовників видання, вербування відбувається переважно через
Telegram, TikTok, Discord, Facebook та онлайн-ігри. Виконавцям пропонують гроші, часто у
криптовалюті, за виконання різних завдань.

Спочатку, як пише FT, підлітків використовували для збору інформації, розклеювання
пропагандистських матеріалів або підпалів. Згодом завдання стали більш небезпечними
— зокрема шпигунство за українськими військовими об’єктами та участь у виготовленні
або встановленні вибухових пристроїв.

Окремо наводиться приклад двох груп підлітків віком 15–16 років, затриманих поблизу
Харкова за фотографування українських систем ППО. За даними СБУ, координати їм
передавали російські куратори, маскуючи завдання під онлайн-«квест». Зібрана
інформація, за твердженням слідства, згодом використовувалася для ракетних ударів по
місту.

Також повідомляється, що наймолодшій з осіб, яких намагалися залучити до диверсій,

було 11 років.

FT зазначає, що подібна практика вже фіксується не лише в Україні, а й у Польщі, країнах
Балтії, Нідерландах і Великій Британії. Європейські спецслужби та Європол розглядають
втягування неповнолітніх у диверсійну діяльність як одну з нових серйозних загроз
безпеці.

Назад
СБУ і ДБР затримали посадовців, які вкрали 11 млн гривень на закупівлях обладнання для ЗСУ
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FT: Кожен п’ятий затриманий за співпрацю з
РФ в Україні — підліток, спецслужби
заявляють про нову тактику Кремля

СБУ і ДБР затримали посадовців, які вкрали
11 млн гривень на закупівлях обладнання
для ЗСУ

Перелік міст де Сіверськодонецький ЦНАП
приймає громадян

Глава Держмитслужби Мандзій виступив
проти масового переходу детективів НАБУ
на керівні посади в митниці

Спецоперація: поліція проводить 58 обшуків
у підозрюваних у корупції працівників ВЛК у
16 областях (Відео)

ОГП відмовився від обвинувачень у
держзраді детектива НАБУ Гусарова —

справу закрили

Сирський: Росія планує збільшити частку
реактивних ударних дронів до 50%

Скандал навколо якості відпочинку дітей у
таборі ТОВ «Соколята Буковель». Хто
підписав договор, яка якість послуг, і
деталізація кошторису витрат

Жінок ВПО запрошують отримати взуття в
Тернопіль ХАБ «Нове Життя»

Не були евакуйовані 40 дітей сиріт (і особ з їх
числа) із міста Рубіжного? А чиновники
пишуть: «залишились на ТОТ» і «я не
прокурор»

Фальшиві дипломи про освіту, паспорти та
інші документи. На Київщині викрито мережу
підробки документів із 15 підозрюваними та
десятками обшуків

Під час нічної атаки на Київ загинула 29-

річна киянка, яка бігла до укриття з двома
маленькими синами

«Татаров — небезпечніший ворог, аніж
Єрмак»: Шабунін назвав головну проблему
системи управління в Україні

Реєстрація переселенців на розіграш 5

будинків в Черкаській області від ГО «ВПО
Україна» триває до 10 червня

Консервація на 5 років: як Кабмін затягує
реформу ДБР, щоб обрати нового директора
за старими правилами

Кількість постраждалих у Києві зросла до 63,

серед них діти: в КМВА повідомили про
наслідки атаки

«Чорт забирай, ти божевільний»: Трамп різко
розкритикував Нетаньягу за розширення
війни в Лівані

Один суддя, одна стаття, різні вердикти: як
Любомльський суд за місяць оштрафував
одну імпортерку авто на 2,7 мільйона
гривень, а іншу — виправдав

Екснардеп Юрій Береза закликав
заборонити високопосадовцям обіймати
посади, якщо їхні діти ховаються за
кордоном

У Пенсійному фонді нагадали, скільки днів
залишилося на оцифрування трудових
книжок
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